Tel. 07585291, Fax 0758529216 Internet: www.cdcnet.net Pec: comune.cittadicastello@postacert.umbria.it

AVVISO AGLI ELETTORI

Oggetto: Modifiche alla ubicazione dei seggi per le Elezioni Amministrative Comunali del 3 e 4 ottobre 2021.

Il Comune di Città di Castello ricorda agli elettori delle sezioni elettorali:

- Seggi n. 9/10/14 precedentemente istituito presso Scuola Infanzia Montedoro;
- Seggi n. 20/21 precedentemente istituito in loc. Userna;
- Seggi n. 36/50/52/53 precedentemente istituito presso Scuola Elementare di Trestina;
- Seggio n. 39 precedentemente istituito in loc. Badia Petroia;
- Seggio n. 44 precedentemente istituito in loc. Lugnano;

le variazioni alla tradizionale collocazione dei seggi di loro appartenenza in occasione delle prossime consultazioni.

In vista della chiamata alle urne del prossimo 3 e 4 ottobre 2021, infatti, la I^ Sottocommissione Elettorale Circondariale ha provveduto a modificare alcuni luoghi di votazione prendendo atto della temporanea impossibilità di utilizzo di alcuni plessi.

Gli elettori che abitualmente votano nei plessi sopra indicati (il numero di sezione di appartenenza può essere verificato dagli elettori attraverso la Tessera Elettorale già posseduta), in occasione delle Elezioni Amministrative Comunali del 3 e 4 ottobre 2021, potranno esercitare il diritto di voto presso:

Sezione n.	Precedente ubicazione	Ubicazione per Elezioni Comunali del 3 e 4 ottobre 2021
9/10/14	Scuola Infanzia Montedoro	Scuola Elementare Montedoro
20/21	Scuola Elementare Userna	Scuola Elementare Riosecco
36/50/52/53	Scuola Elementare Trestina	Scuola Media Trestina
39	Scuola Elementare Badia Petroia	Scuola Media Trestina
44	Ex scuola materna-Pro Loco di	Scuola Media Trestina
	Lugnano	

L'Ufficio Elettorale rimane a disposizione per qualsiasi ulteriore chiarimento. I signori elettori potranno altresì verificare le medesime informazioni sul portale istituzionale dell'Ente all'indirizzo <u>www.comune.cittadicastello.pg.it</u> – nella pagina dedicata alle **Elezioni Amministrative Comunali**.

SERVIZI DEMOGRAFICI UFFICIO ELETTORALE	Città di Castello Via XI Settembre n. 41 Tel. 075 8529242 - 075 8529397 Fax 075 8552306	Email: elettorale@comune.cittadicastello.pg.it